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Навчання: 
o Закінчив Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка (2002 р.), диплом з відзнакою, спеціальність – історія, історик, 

викладач історії. 

o Здобувач (2006 – 2008 рр.) відділу трансатлантичних досліджень 

Інституту світової економіки та міжнародних відносин НАН України. 

o У 2008 році захистив кандидатську дисертацію "Політичний вимір 

діяльності фінансово-політичних груп у державах перехідного типу", кандидат 

політичних наук, 23.00.04 – політичні проблеми міжнародних систем та 

глобального розвитку. 

o Атестат доцента кафедри політичної аналітики і прогнозування 

Національної академії державного управління при Президентові України 

отримав у 2011 році. 

o Пройшов довгострокове підвищення кваліфікації у 2018 році за 

програмою Workshop on Activating Needs Analysis for Conflict resolution by 

Mediation (144 workshop hours, Universitat Hamburg, Psychologisches Institut II). 

o Неодноразово проходив короткострокове підвищення кваліфікації 

(«Школа педагогічної майстерності», науково-практичний семінар НАДУ, 26 – 

28 серпня 2015 року; «Школа педагогічної майстерності», науково-практичний 

семінар НАДУ, 25 – 26 серпня 2016 року; тренінг для тренерів «Формування 

публічної політики, заснованої на доказах», НАДУ, проект ЄС «Підтримка 

впровадження Угоди про асоціацію між Україною та ЄС» (Association4U), 4-6 

вересня 2017 року; семінар-тренінг «Розвиток компетентностей експертно-

аналітичної діяльності у Національній академії», 19 вересня – 3 жовтня 2018 року 

тощо).  

 

Трудова діяльність: 
У 1999 – 2002 рр. працював політичним аналітиком в Агентстві 

стратегічних досліджень і технологій «ВІКНА».  

У 2003 – 2006 рр. обіймав посаду провідного політичного аналітика БФ 

«Співдружність», заступника головного редактора журналу «Національний 
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інтерес», головного редактора «Короткого огляду інформаційного простору 

України». 

Починаючи з 2006 року присвятив себе науковій та викладацькій 

діяльності. З квітня 2006 року – доцент кафедри публічної політики та політичної 

аналітики Національної академії державного управління при Президентові 

України.  

З 2021 року – доцент кафедри парламентаризму Навчально-наукового 

інституту публічного управління та державної служби Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка  

 

Викладає курси: 
«Політична аналітика та інформаційні технології проведення наукових і 

прикладних досліджень», «Загальнонаукові, спеціальні та міждисциплінарні 

методи та інструменти політичного аналізу», «Публічна політика», «Узгодження 

інтересів в публічній політиці та політичному управлінні», «Механізми взаємодії 

з органами публічної влади», «Міжсекторальні відносини в публічному 

управлінні». 

 

Наукові інтереси: 
o Політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку; 

механізми функціонального представництва інтересів та забезпечення публічної 

політики в Україні; взаємовідносини фінансово-політичних груп та держави; 

лобістська діяльність; соціальна відповідальність бізнесу; Government Relations. 

o Автор 106 наукових праць, в т.ч. 3 монографій і 19 підручників, 

навчальних посібників, у т.ч. з грифом МОН України, понад 25 статей у наукових 

журналах, 50 навчально-методичних праць та ін.  

o Підготував двох кандидатів наук з державного управління. Здійснює 

наукове керівництво магістрантами і докторантами PhD в КНУ імені Тараса 

Шевченка. 

o Веде активну експертно-консультативну та громадську роботу, є 

керівником політико-правових програм в ГО «Український Центр суспільного 

розвитку». 

o Нагороджений Почесною грамотою Київської міської державної 

адміністрації, Подяками київських міських голів, Почесними грамотами 

Національної академії державного управління при Президентові України, 

Листом-подякою Асоціації професійних політичних консультантів.    
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